



ANIVERSARIO.— Con ocasión de cumplir su 11o aniversario de fundación, el Fondo Social para la Vivienda, presentó el libro "El Pensamiento Social de Alberto Masferrer", de la Dra. Matilde Elena López. De izquierda a derecha, Prof. Alfonso Huezo Córdova, Lic. Rebeca de González, Ing. Oscar G. López, Dra. Matilde Elena López y Lic. René Vaquerano.

Cafetaleros Condenan Chantaje Contra Diario

La Asociación Cafetalera de El Salvador condena el chantaje informativo perpetrado contra el pueblo salvadoreño al suspender en EL DIARIO DE HOY la publicación de los avisos generados por el Estado al través de las distintas instituciones estatalizadas y semi-oficiales, por el hecho de defender los intereses nacionales y proseguir su conducta orientadora y su información objetiva.

La publicación de los precios de café la leíamos en EL DIARIO DE HOY y ahora nos obligan a leerla en otros periódicos porque tienen castigado a EL DIARIO DE HOY, por ser el periódico que publica nuestras quejas, dijeron.

Luego se pregunta la Asociación: ¿Dónde está la libertad de información?, pues tal actitud del gobierno contradice lo dicho por el Presidente Duarte ante la Asamblea General de las Naciones Unidas y en su reunión de La Palma, en donde expresó que estamos viviendo una democracia libre.

"Si esta medida se prolongara sería una indicación de que vamos hacia un totalitarismo de corte socialista", puntualiza la Asociación Cafetalera.

Chávez Mena Disertará en la UCA

Sobre el tema "El Salvador: Crisis, estabilidad y proyecto económico", disertará el Dr. Fidel Chávez Mena, mañana jueves en la UCA.

Informan que el evento comenzará a las 6 de la tarde, al inaugurarse la cátedra universitaria "Realidad Nacional".

Agregan que ésta es una actividad de proyección social y con ella se preten-

—Favor pase a la página 35.

Caso de las Parabólicas de Dr. Lima contra ANTEL

La Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema está conociendo de una petición contra ANTEL del Dr. Francisco Roberto Lima, político y abogado ampliamente conocido, que se refiere al uso de antenas parabólicas en El Salvador.

Las antenas parabólicas —según dicen los técnicos— se han hecho exclusivamente para captar las imágenes emitidas por los satélites.

El caso se ha vuelto interesante, de acuerdo con la apreciación de unos abogados, por lo cual EL DIARIO DE HOY publica

hoy la versión del Dr. Lima y mañana lo que dice ANTEL.

El Dr. Lima ya hizo públicos sus puntos de vista. Señala que en la Aduana del Aeropuerto de Comalapa le decomisaron una antena parabólica "para su entretenimiento personal", la cual le fue enviada de Estados Unidos. Señala que en Comalapa le exigieron permiso para el uso de la antena parabólica y como no lo mostró, le decomisaron el aparato. Luego afirma que no encontró ninguna "disposición legal que expresamente (así lo

—Favor pase a la página 35.

"Invertir para Exportar" Nominan una Convención

La Primera Convención Nacional "Invertir para Exportar" se realizará del 7 al 10 de noviembre, para impulsar la actividad económica y comercial del país.

El evento se desarrollará, aprovechando el marco de la XI Feria Internacional de El Salvador, informa el Ing. Antonio Cabrales, ejecutivo de la FIES.

La finalidad de la convención será crear conciencia nacional de que la solución a los problemas económicos y sociales

nuestros, está en convertir a El Salvador en un gran país exportador, agrega.

Dijo que nuestra política de desarrollo económico por muchos años fue la de "sustitución de importaciones". Sin embargo, debido a la coyuntura actual, la política de desarrollo debe ser cambiada en forma urgente enfocándola a la exportación.

Añade que la razón principal de esta nueva política debe estar en relación al inicio del programa del Presidente Reagan, con-

—Favor pase a la página 50.

Duarte Dispuesto a Seguir Pláticas con Subversión

El Presidente José Napoleón Duarte, declaró ayer que a pesar del recrudecimiento de la violencia, su gobierno está dispuesto a continuar las conversaciones con los subversivos.

Fue abordado por los periodistas, en el local de la fracción del PDC, minutos después de haber ratificado su permiso en la Asamblea, para viajar a los Estados Unidos.

Dijo que tanto la campaña terrorista contra el transporte terrestre, y otras acciones de los últimos días, como la destrucción de estaciones eléctricas y de agua potable,

demuestran que los subversivos no quieren la paz. Ellos responden con violencia para el pueblo, ya que éste es quien sufre miedo, además de los problemas provocados por cortes de luz, agua y otros servicios.

Señaló que lo más importante de su reunión en La Palma, es entender los hechos y no las interpretaciones. Y recalco que en esa ocasión les dijo a los subversivos que atacaban al pueblo y por eso el pueblo se aleja cada vez más de ellos.

Estas acciones de violencia por parte de la

subversión, no detendrán el proceso democrático y la búsqueda de la paz, en que estamos empeñados los salvadoreños, acentuó Duarte.

Añadió que aún no han sido designados los miembros del gobierno que inte-

—Favor pase a la página 35.



CONTRA TOTALITARISMO.— Don Eduardo García Tobar (derecha), Secretario General del PID, se pronunció ayer contra actuaciones que se acercan al totalitarismo, como la del control publicitario oficial en Casa Presidencial. Lo acompaña don René Segovia, Secretario del POP.

PID Pide Testigos para Nueva Junta en La Palma

La presencia de testigos que hablen con claridad de lo tratado, sugiere don Eduardo García Tobar, Secretario General del PID, para la próxima reunión que tendrá el Presidente Duarte con los subversivos en La Palma, según dijo ayer.

García Tobar y don René Segovia, Secretario General del POP, se reunieron en la residencia del último para informar que el POP, PAR y MERECE han acordado acuerpar las gestiones que realiza García Tobar en el

Consejo Central de Elecciones para la inscripción de su partido.

Sobre este punto, Segovia recordó que el POP necesitó 7 años para su inscripción y no fue sino hasta que vino el golpe de estado del 15 de octubre de 1979, que logró inscribirse. Sin embargo, aclaró que eso no quiere decir que el PID necesitaría de 7 años para su inscripción, sino que debe tener la ayuda de los partidos "pequeños" para que sea inscrito legalmente.

—Favor pase a la página 50.

Sábado Premiación de Jóvenes Empresarios

Premios a los mejores directivos y a las mejores compañías del año, serán otorgados durante el Octavo Banquete Anual de Empresarios Juveniles de El Salvador, que tendrá lugar el sábado 27 del corriente, en el hotel El Salvador Sheraton.

Los premios se conceden a los mejores presidente, gerente de ventas, tesoroero, gerente de personal, gerente de producción, etc., así como a los mejores productos del año, memoria anual, compañía y mejor vendedor.

membros del Comité Ejecutivo de Empresarios Juveniles (EJ), quienes dijeron que el Sr. Roberto Hill, conocido hombre de empresa salvadoreño, interviendrá como orador invitado. Por su parte, el Presidente del Comité Ejecutivo, Lic. Ricardo Montenegro, dirigirá también un mensaje a los jóvenes que clausuran sus actividades en dicha oportunidad.

Los dirigentes del Programa EJ se muestran satisfechos de los logros obtenidos este año, men-

—Favor pase a la página 35.

Centro Cultural Invita a Ver Película Hoy

El Centro Cultural Salvadoreño invita a los niños capitalinos a la exhibición de la película "Desfile y Aventura de Dibujos Animados", que se presentará este día, a las 3 de la tarde.

La proyección de la película será en el auditorio del Centro y la entrada es gratuita.

Asimismo invita al público a visitar la 9a. Exposición de Artesanías, en la cual participan alumnos, profesores y personal administrativo del Centro. Se exhiben trabajos en cerámica, bordados, juguetería, tejidos, tarjetas de felicitación, mantelería y vestidos.

Tanto la exhibición de la película infantil, como la

—Favor pase a la página 35.



CONVENCION DE EXPORTACIONES.— Del 7 al 10 de noviembre, se realizará en la Feria Internacional, la Primera Convención Nacional "Invertir para Exportar", con la participación de expositores extranjeros. Se pretende aprovechar el Plan de la Cuenca del Caribe, para impulsar las exportaciones a Estados Unidos. Dio información, el Ing. Antonio Cabrales, 4o. a la izquierda, acompañado de representantes de la libre empresa y del gobierno.